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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
Periodo Constitucional 2016-2019 

 
ACTA:       084 
FECHA:                                    01 de noviembre de 2020 
LUGAR:                                    SESION VIRTUAL NO PRESENCIAL 
HORA DE INICIACIÓN:           9:09 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:      10:07 a.m. 
PRESIDENTE:                         H.C. Carlos Fernando Galán Pachón 
SECRETARIO:                       Dra. Ilba Yohanna Cárdenas Peña 
 

 

ORDEN DEL DÍA  
 

1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Instalación del cuarto periodo de sesiones ordinarias correspondientes al mes de 

noviembre de 2020 
a. Himno Nacional 
b. Himno de Bogotá, D.C. 

4.  Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
5.  Comunicaciones y varios 

 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 
1. REGISTRO DE LOS HONORABLES CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
Realizado el primer y segundo llamado, se registraron los honorables Concejales: ÁLVARO 
ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, HUMBERTO RAFAEL AMÍN 
MARTELO, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, JUAN 
JAVIER BAENA MERLANO, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, CARLOS ALBERTO 
CARRILLO ARENAS, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, DIANA MARCELA DIAGO 
GUAQUETA, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, ANDRÉS 
EDUARDO FORERO MOLINA, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA, MARÍA CLARA NAME RAMIREZ, CELIO NIEVES HERRERA, 
ANDREA PADILLA VILLARRAGA, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, ATI QUIGUA 
IZQUIERDO, ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, MARTÍN RIVERA ALZATE, JULIÁN DAVID 
RODRÍGUEZ SASTOQUE, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, HEIDY LORENA 
SÁNCHEZ BARRETO, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, MARÍA VICTORIA VARGAS 
SILVA, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ GIRALDO, 
ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, SARA 
JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, PEDRO 
JULIÁN LÓPEZ SIERRA, MARIA SUSANA MUHAMAD GONZALEZ, SAMIR JOSÉ 
ABISAMBRA VESGA y ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO. 
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La Secretaria dejó constancia del registro por voz de cuarenta y dos (42) honorables 
concejales y por tanto existe quórum decisorio.  
 
El H.C. EMEL ROJAS CASTILLO, presentó excusa. 
 

Por la Administración y los organismos de Control asisten los siguientes funcionarios: 
Doctores MARVIN MEJÍA MAYORAL, Director Sector Hábitat y Ambiente, de la Contraloría; 
JUAN PABLO CONTRERAS LIZARAZO, PERSONERO DELEGADO PARA LA 
COORDINACION DE PREVENCION Y CONTROL A LA FUNCIÓN PÚBLICA de la 
Personería; MIGUEL FERNANDO JIMÉNEZ OLMOS, funcionario de la VEEDURÍA 
DISTRITAL.  
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
La Secretaria por solicitud del Presidente, procede a leer el orden del día establecido para la 
sesión, el cual es aprobado con 37 votos a las 9:48 a.m. 
 
3. INSTALACIÓN DEL CUARTO PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 

CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DE 2020 
 

a. HIMNO NACIONAL 
b. HIMNO DE BOGOTÁ, D.C. 

 
El Presidente declara formalmente instaladas las sesiones ordinarias del mes de noviembre.  
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
Primera proposición: Tema: Legalización y mejoramiento integral de barrios en el Distrito 
Capital de Bogotá. Autores: Gloria Elsy Díaz Martínez, Nelson Enrique Cubides Salazar, 
Partido Conservador. Citados: Secretaria Distrital de Planeación, Secretaria Distrital de 
Hábitat, Instituto Distrital de Gestion de Riesgos y Cambio Climático IDIGER, Caja de 
Vivienda de Popular. Invitados: Personera, Contralora y Veedor Distritales, Alcalde Local de 
Usaquén. Obra cuestionario de 23 preguntas. 

 
Segunda Proposición: Tema: Moción de Duelo. De conformidad con el Artículo 85 parágrafo 
11, la concejala Lucía Bastidas Ubaté, propone reconocimiento póstumo al Señor Horacio 
Serpa Uribe, por a trayectoria recorrida durante toda su vida, un gran padre de familia y 
esposo y un amigo de buen humor, inteligente que dejó grandes enseñanzas a los 
colombianos. Un político de una generación que dejó huella y de condolencias a su familia. 
Autores: Todos los concejales de la Corporación.  
 
El Presidente somete a consideración dos (2) proposiciones. La Secretaria anuncia que la 
primera proposición ha sido aprobada con 37 votos y la segunda proposición con 38 votos. 
 
5.  COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
El Presidente decreta un minuto de silencio en memoria y homenaje, recordando al doctor 
HORACIO SERPA URIBE. 
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La Secretaria informa que no hay ninguna comunicación. 
 
El Presidente levanta la sesión. 
 
La Secretaria, informa que siendo las 10:07 a.m. del día 01 de noviembre de 2020, se da por 
finalizada la sesión Plenaria virtual. 
 
 
 
 
CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN               ILBA YOHANNA CARDENAS PEÑA 
                        Presidente            Secretaria General de Organismo de Control  

 
 
      

Elaboró: Johanna M. Cuéllar Báez, Profesional Universitario 219-02  

Revisó: José Del Carmen Montaña Torres, Asesor 105 02     

Revisada y corregida (v2): Ilba Y. Cárdenas Peña, Secretaria Gral.  
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